
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4   ประจําป 2561 

วันจันทร  ท่ี  3 ธันวาคม  2561 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 

 

เริ่มประชุมเวลา   10.00  น. 
ลําดับท่ี ช่ือตัว - ช่ือสกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายชาญชัย   ธรรมพิทักษ ประธานสภาฯ ชาญชัย  ธรรมพิทักษ  
2 นายประมวล   ชูดํา รองประธานสภาฯ ประมวล   ชูดํา  
3 นายชาญณรงค     พันฤทธิ์ดํา สมาชิกสภาเทศบาล ชาญณรงค     พันฤทธิ์ดํา  
4 นายสมพร     พงศพุม สมาชิกสภาเทศบาล -ลากิจ-  
5 นายอภิชาติ     ขุนพลชวย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาต  ขุนพลชวย  
6 นายสุรเดช    จันทรทอง สมาชิกสภาเทศบาล สุรเดช  จันทรทอง  
7 นายประยูร    วิจิตรพันธ สมาชิกสภาเทศบาล ประยูร  วิจิตรพันธ  
8 นายภิเดช     วงอรุณ สมาชิกสภาเทศบาล ภิเดช  วงอรุณ  
9 นายอดิศร    เกษม สมาชิกสภาเทศบาล อดิศร  เกษม  

10 นายไตรวิทย   นาคะวิโรจน สมาชิกสภาเทศบาล ไตรวิทย   นาคะวิโรจน  
11 นายพิรศักดิ์    ยอดตระกูล สมาชิกสภาเทศบาล พิรศักดิ์     ยอดตระกูล  
12 นายวุฒิวัย     ชัยฤทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล วุฒิวัย   ชัยฤทธิ์  
13 นายไพรัช    ดวงแกว เลขานุการสภา ไพรัช    ดวงแกว  
14 นางสุจิน  อินทรบุญแกว ผูชวยเลขานุการสภา สุจิน  อินทรบุญแกว  

 ผูเขารวมประชุม    
1 นายโชคดี    จิตตรัตนพงศ นายกเทศมนตรีฯ โชคดี    จิตตรัตนพงศ  
2 ด.ต.วิทัศน   ทองพูล รองนายกเทศมนตรีฯ วิทัศน    ทองพูล  
3 นายณรงค  สุวิทยาภรณ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ณรงค  สุวิทยาภรณ  
 ผูรวมสังเกตการณ    

1 นางสาววนัชพร  บุญนอย ประชาชน วนัชพร  บุญนอย  
2 นางสาวทิพยสุดา นิระโส ประชาชน ทิพยสุดา นิระโส  
3 นางสาวเพชรลดา หนูเอียด ประชาชน เพชรลดา หนูเอียด  
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เลขานุการสภาฯ   - เรียนทานประธานสภาเทศบาลฯท่ีเคารพ บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลครบ 
องคประชุมตามความในมาตรา 27 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
จึงขอเรียนเชิญทานประธานสภาเปดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 
4 ประจําป 2561  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ - ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ฝายบริหาร วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
 สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2561  ไดมีการเปดสมัยประชุมวันนี้ ข้ึน           

ตรงกับ วันจันทร ท่ี  3 ธันวาคม  2561  ในการประชุมมีวาระการประชุม
ท้ังหมด 4 วาระ ดวยกัน ตอไปผมขอเริ่มวาระท่ี 1 ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ   - วันนี้มีคนนอกมาเขารวมประชุมดวยนะครับ ผมเองอนุญาต  

- วันนี้ มีสมาชิกไดลากิจ 1 ทานดวยกัน คือคุณสมพร  พงศพุม ทานติด
ภารกิจ  
- มีขาราชการยายมาใหม จํานวน 1 คน คือ นายพัสกร  ยอดตระกูล        
ขอเชิญไดรายงานตัวตอสภาฯ เชิญครับ 

นายพัสกรฯ - เรียนทานประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน รองนายกเทศมนตรีฯ
และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ทานปลัดเทศบาล กระผมนายพัสกร  ยอดตระกูล 
ตําแหนงเจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน  สังกัด กองคลัง เทศบาลตําบลควนขนุน 
ยายมาจากเทศบาลตําบลเกาะเตา  อําเภอปาพะยอม  จังหวัดพัทลุง  เม่ือวันท่ี 5 
ตุลาคม 2561 ครับ 

ประธานสภาฯ - สภาเทศบาลตําบลควนขนุน ยินดีตอนรับ คุณพัสกร  ยอดตระกูล นะครับ 
- รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน 

 - รายงานสรุปผลการจัดซ้ือจัดจาง ปงบประมาณ 2561 เอกสารท้ังหมด
สมาชิกทุกทานก็คงไดรับแลว นะครับ 

 - วันท่ี 5 ธันวาคม  2561 ขอเชิญเพ่ือนสมาชิกสภาฯ ทุกทานเขารวม
กิจกรรมทําบุญตักบาตร โครงการจัดงานวันคลายวันเฉลิมพระชนมพรรษา
พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช บรมนาถบพิตร วันชาติ 
และวันพอแหงชาติ 5 ธันวาคม  กิจกรรมเริ่มเวลา 06.00 น. เปนตนไป 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ   -  รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจาํป 2561 
    -  รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2561 
    -  รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2561 

-  สมาชิกทานใดตองการท่ีจะแกไขรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประจําป 2561  รายงานการประชุมสมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี  1 
ประจําป 2561 และรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 
ประจาํป 2561 ขอเชิญครับ หากไมมี ตอไปจะเปนการขอมติท่ีประชุม 
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-  มีสมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประจําป 2561  รายงานการประชุมสมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี  1 
ประจําป 2561 และรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 
ประจาํป 2561 โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ นับแจงประธานฯ -  มีสมาชิกรับรอง 10 เสียง ครับ 

ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุม 10 เสียง รวมกระผมดวยอีก 1 
เสียง เปน 11 เสียง ครับ  

มติท่ีประชุม                 -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชมุ  11 เสียง 
-  มีสมาชิกสภาไมรับรอง    - เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  -  เรื่อง เสนอใหม 

ประธานสภาฯ -  การคัดเลือกกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ เทศบาลตําบลควนขนุน 
ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เรื่อง หลักเกณฑ
เพ่ือสนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการ
ระบบหลักประกันสุขภาพในระดับทองถ่ินหรือพ้ืนท่ี พ.ศ.2561 ทาน
นายกเทศมนตรีฯ เปนผูเสนอ ขอเชิญทานนายกฯไดชี้แจง เชิญครับ 

นายโชคดีฯ เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯท่ีรักทุกทาน กระผม นายโชคดี  จิตต
รัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ตามท่ีกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
เทศบาลตําบลควนขนุน ไดดําเนินงานและบริหารจัดการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ เทศบาลตําบลควนขนุน และมีคําสั่งแตงตั้งคณะกรรมการฯ เพ่ือ
ดําเนินงานกองทุนฯ ในการสนับสนุนและสงเสริมการจัดบริการสาธารณสุขได
อยางท่ัวถึง มีประสิทธิภาพ โดยสงเสริมการมีสวนรวมตามความพรอมความ
เหมาะสมและความตองการของประชาชนในพ้ืนท่ี บัดนี้คณะกรรมการ
กองทุนฯ ครบกําหนดวาระแลว เม่ือวันท่ี 30 กันยายน 2561 ตามประกาศ
คณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เรื่อง หลักเกณฑเพ่ือสนับสนุนให
องคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกัน
สุขภาพในระดับทองถ่ินหรือพ้ืนท่ี พ.ศ. 2561 รายละเอียดมีดังนี้ ขอ 12 ให
มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบดวย  (1) ผูบริหาร
สู งสุดขององคกรปกครองส วนท องถ่ิน  เปนประธานกรรมการ (2 ) 
ผูทรงคุณวุฒิในทองถ่ิน จํานวนสองคน เปนกรรมการ (3) สมาชิกสภาองคกร
ปกครองสวนทองถ่ินท่ีสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ินมอบหมายจํานวนสอง
คน เปนกรรมการ (4) หัวหนาหนวยบริการปฐมภูมิท่ีจัดบริการสาธารณสุขใน
ทองถ่ิน ท่ี คัด เลือกกันเอง จํานวนไม เกินสองคน เปนกรรมการ (5 ) 
อาสาสมัครสาธารณสุขประจําหมูบานในทองถ่ินท่ีคัดเลือกกันเอง จํานวนสอง
คน เปนกรรมการ (6) ผูแทนหมูบานหรือชุมชนท่ีประชาชนในหมูบานหรือ
ชุมชนคัดเลือกกันเอง จํานวนไมเกินหาคน เปนกรรมการ (7) ผูแทนของศูนย 
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 ประสานงานหลักประกันสุขภาพประชาชนหรือหนวยรับเรื่องรองเรียนอิสระ 
ท่ีอยูในทองถ่ินนั้น (ถามี) เปนกรรมการ (8) ปลัดองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
เปนกรรมการและเลขานุการ (9) ผูอํานวยการหรือสวนสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอมหรือสวนสาธารณสุขหรือท่ีเรียกชื่ออ่ืนขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินหรือเจาหนาท่ีอ่ืนท่ีผูบริหารสูงสุดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน
มอบหมาย เปนกรรมการและผูชวยเลขานุการ (10) หัวหนาหนวยงานคลัง
หรือเจาหนาท่ีของหนวยงานคลังท่ีผูบริหารสูงสุดขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินมอบหมาย เปนกรรมการและผูชวยเลขานุการ ซ่ึงประกาศนี้ ประกาศ 
เม่ื อวัน ท่ี  13  กันยายน  2561  โดยนายป ยะสกล  สกลสั ตยาทร 
รัฐมนตรีวาการกระทรวงสาธารณสุข ประธานกรรมการหลักประกันสุขภาพ
แหงชาติ จึงเสนอมาเพ่ือใหสภาแหงนี้ไดพิจารณา ครับ 

ประธานสภาฯ - ในสวนของสภาฯ ก็คือ ขอ 12 (3) สมาชิกสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ท่ีสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ินมอบหมายจํานวนสองคน  มีสมาชิกทานใด
ตองการเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการคนท่ี 1 เชิญเสนอไดนะครับ 

นายสุรเดชฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายสุรเดช  จันทรทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ
คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ  

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายภิเดช วงอรุณ  และ นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณวุฒิวัย ชัยฤทธิ์  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 2  เชิญครับ 

นายชาญณรงคฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายชาญณรงค พันฤทธิ์ดํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอ
เสนอคุณภิเดช  วงอรุณ เปนคณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายสุรเดช จันทรทอง  และ นายอดิศร  เกษม 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณภิเดช วงอรุณ  เปนกรรมการคน

ท่ี 2 ครับ 

 - ตอไปเปนการคัดเลือกกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ิน พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับท่ี 
3) พ.ศ. 2561 ทานนายกเทศมนตรีฯ เปนผูเสนอ ขอเชิญทานนายกฯได
ชี้แจง เชิญครับ 
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นายโชคดีฯ เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯท่ีรักทุกทาน กระผม นายโชคดี  จิตต
รัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ตามท่ี สภาเทศบาลตําบลควน
ขนุนไดคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือทําหนาท่ีเปนกรรมการพัฒนา
เทศบาลตําบลควนขนุน บัดนี้กรรมการชุดดังกลาวไดหมดวาระลง ดังนั้น จึง
ขอใหสภาเทศบาลตําบลควนขนุนพิจารณาสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือทําหนาท่ี
เปนกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน จํานวน 3 ทาน ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับท่ี 3) 
พ.ศ. 2561 มีรายละเอียดดังนี้  ขอ ท่ี  8  ใหผูบริหารทองถ่ินแตงตั้ ง
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน ประกอบดวย (1) ผูบริหารทองถ่ิน เปน
ประธานกรรมการ (2) รองนายกองคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้นทุกคน เปน
กรรมการ (3) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน เปน
กรรมการ (4) ผูทรงคุณวุฒิท่ีผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน เปน
กรรมการ (5) ผูแทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจท่ีผูบริหารทองถ่ิน
คัดเลือกจํานวนไมนอยกวาสามคน เปนกรรมการ (6) ผูแทนประชาคม
ทองถ่ินท่ีประชาคมทองถ่ินคัดเลือกจํานวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินหกคน 
เปนกรรมการ (7) ปลัดองคกรปกครองสวนทองถ่ิน เปนกรรมการและ
เลขานุการ (8) หัวหนาสวนการบริหารท่ีมีหนาท่ีทําแผน เปนผูชวยเลขานุการ  
ในสวนท่ีเก่ียวของกับสมาชิกสภาก็คือ วงเล็บสามนะครับ ซ่ึงกรรมการตาม 
(3) (4) (5) และ(6) ใหมีวาระอยูในตําแหนงคราวละสี่ป และอาจไดรับการ
คัดเลือกอีกก็ได จึงเสนอมาเพ่ือใหสภาแหงนี้ไดพิจารณา ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอแกไขในระเบียบวาระการะประชุม ระเบียบวาระท่ี 3 ยอหนาท่ี 2 จาก
ขอ 6 (3) เปนขอ 8 (3) นะครับ ตอไปมีสมาชิกทานใดตองการเสนอบุคคล
ใดเปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน คนท่ี 1 เชิญเสนอไดนะ
ครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอคุณ
สุรเดช จันทรทอง  เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ  

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายประมวล ชูดํา  และ นายอดิศร  เกษม 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณสุรเดช  จันทรทอง  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 2  เชิญครับ 
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นายประมวลฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายประมวล ชูดํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอคุณ
พิรศักดิ์  ยอดตระกูล เปนคณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายสุรเดช จันทรทอง  และ นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณพิรศักดิ์  ยอดตระกูล  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 3  เชิญครับ 

นายสุรเดชฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายสุรเดช  จันทรทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ
คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  เปนคณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายสุรเดช จันทรทอง  และ นายภิเดช  วงอรุณ 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 

- ตอไปเปนการคัดเลือกกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล
ตําบลควนขนุน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนา
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 
2559 และ(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 ทานนายกเทศมนตรีฯ เปนผูเสนอ ขอ
เชิญทานนายกฯไดชี้แจง เชิญครับ 

นายโชคดีฯ เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯท่ีรักทุกทาน กระผม นายโชคดี  จิตต
รัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ตามท่ี สภาเทศบาลตําบลควน
ขนุนไดคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือทําหนาท่ีเปนกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน บัดนี้กรรมการชุดดังกลาวได
หมดวาระลง ดังนั้น จึงขอใหสภาเทศบาลตําบลควนขนุนพิจารณาสมาชิก
สภาเทศบาลเพ่ือทําหนาท่ีเปนกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาลตําบลควนขนุน จํานวน 3 ทาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2548 แกไข
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 รายละเอียดมี
ดังนี้  ขอท่ี  28 ใหผูบริหารทองถ่ินแตงตั้ งคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน ประกอบดวย (1) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภา
ทองถ่ินคัดเลือกจํานวน สามคน (2) ผูแทนประชาคมทองถ่ินท่ีประชาคม
ทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสองคน (3) ผูแทนหนวยงานท่ีเก่ียวของท่ีผูบริหาร
ทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสองคน (4) หัวหนาสวนการบริหารท่ีคัดเลือกกันเอง
จํานวนสองคน (5) ผูทรงคุณวุฒิท่ีผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสองคน  
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โดยใหคณะกรรมการเลือกกรรมการหนึ่ งคนทําหนาท่ีประธานและ
คณะกรรมการ และกรรมการ อีกหนึ่ งคนทําหน า ท่ี เลขานุการของ
คณะกรรมการ  ในสวนท่ีเก่ียวของกับสมาชิกสภาก็คือ วงเล็บหนึ่งนะครับ ซ่ึง 
กรรมการตาม (1) (2) (3) (4) และ (5) ใหมีวาระอยูในตําแหนงคราวละสี่ป
และอาจไดรับการคัดเลือกอีกก็ได  จึงเสนอมาเพ่ือใหสภาแหงนี้ไดพิจารณา 
ครับ 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกทานใดตองการเสนอบุคคลใดเปนกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาลตําบลควนขนุน คนท่ี 1 เชิญเสนอไดนะครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอคุณ
อดิศร  เกษม  เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ  

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา  และ นายสุรเดช  จันทรทอง 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณอดิศร  เกษม  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 1 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 2  เชิญครับ 

นายสุรเดชฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายสุรเดช  จันทรทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ
คุณไตรวิทย นาคะวิโรจน เปนคณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายวุฒิวัย ชัยฤทธิ์  และ นายประมวล  ชูดํา 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณไตรวทิย นาคะวิโรจน  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 2 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนคณะกรรมการ คน
ท่ี 3  เชิญครับ 

นายอดิศรฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายอดิศร เกษม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอคุณ
พิรศักด  ยอดตระกูล  เปนคณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา  และ นายภิเดช  วงอรุณ 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณพิรศักดิ์ ยอดตระกูล  เปน

คณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 4  -  เรื่อง อ่ืนๆ  

ประธานสภาฯ - ขอขอบคุณทานรองวิทัศน ทองพูล ประชาชนไดฝากขอบคุณมาท่ีทานไดให
ความอนุเคราะหในการติดตั้งไฟฟาสาธารณะท่ีซอยจาดําหลังท่ีวาการฯ ครับ 
ตอไปมีสมาชิกสภาฯ หรือฝายบริหาร ทานใด มีเรื่องอะไรจะเสนอ หรือพูดคุย 
เชิญไดนะครับ เชิญคุณวุฒิวัยฯ เชิญครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  กระผมขอ
เสนอการจัดงานสงทายปเกาตอนรับปใหมครับ เนื่องจากมีชาวบานหลายคน
ฝากมาครับ ปนี้อยากจะใหทางเทศบาลจัดกิจกรรมบันเทิง เชน มโนราห หนัง
ตะลุง ประกวดเทพีประเภท 2 ฯลฯ นอกเหนือจากกิจกรรมทําบุญตักบาตร  ก็
อยากจะใหมีกิจกรรมรื่นเริงดวยครับ   

นายประมวลฯ - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานฝายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกทาน 
กระผมนายประมวล ชูดํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ขอขอบคุณ
ฝายบริหารสําหรับลูวิ่งท่ีศูนยฟตเนส ท่ีไดจัดซ้ือไปใหเปนท่ีเรียบรอยแลว และ
ขอฝากเรื่องเกาอ้ีฝงตะวันออก ในตลาดสดเทศบาล ตอนนี้ชํารุดไปมากแลว 
อยากจะใหทางเทศบาลเขาไปซอมแซม หรือทําใหมให ครับ 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอเชิญทาน
นายกฯ เชิญครับ 

นายโชคดีฯ - เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯท่ีรักทุกทาน กระผม นายโชคดี  
จิตตรัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ตามท่ีทานสมาชิกไดเสนอมา 
กระผมจะดําเนินการใหท้ังสองเรื่องครับ  

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ถาไม มี  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุม ขอขอบคุณทุกทานท่ีใหความรวมมือ  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุมเพียงแคนี้ครับ 

ปดการประชุมเวลา  10.50  น. 

 
ลงชื่อ    ผูจดรายงานการประชุม 
         (นางสุจิน  อินทรบุญแกว) 
      เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 
 

ลงชื่อ    ผูตรวจรายงานการประชมุ 
(นายไพรัช  ดวงแกว) 

เลขานุการสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4 ประจําป 2561  
เม่ือวันท่ี......7.......เดือน......ธนัวาคม.....พ.ศ. ......2561......  

ลงชื่อ    ประธานกรรมการ 
                                                    (นายวุฒวิัย   ชยัฤทธิ์) 
 

ลงชื่อ    กรรมการ 
        (นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน) 
 
ลงชื่อ    กรรมการ 

                                                    (นายอดิศร    เกษม) 
 
 สภาเทศบาลตําบลควนขนุน ไดรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2561 แลว 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 ขอ 34   
ในคราวประชุมสมัย......สามัญ......สมัย........แรก..........เม่ือวันท่ี....7......เดือน....กุมภาพันธ......พ.ศ..2562..   
 
 
     ลงชื่อ                                        
           (นายชาญชัย  ธรรมพิทักษ) 
               ประธานสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
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